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A MAB Testület 2020/1/V/10. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja a filozófia mesterképzési szak angol nyelven történő indítását a 
Szegedi Tudományegyetemen. A Testület a képzés indítását megelőzően, 2020. május 1-ig írásban kér 
tájékoztatást az angol nyelvű hallgatói tájékoztató elérési útvonaláról, a szakirodalmak frissítéséről, a 
jelzett tantárgyak tematikáinak bővítéséről, valamint a hiányos szakmai adatlap pótlásáról. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/1/V/10. sz. határozatához: 
 
A képzési programban az egyes szakterületek ismeretköreinek kreditszámai a képzési és kimeneti 
követelmények szerint előírt tartományokba esnek. A tanterv felépítése logikus, a kurzusok egymásra 
épülése biztosított, az elméleti/gyakorlati ismeretek kreditaránya kiegyensúlyozott (40-60 százalék), 
megfelel a szak orientációjának. A tantárgyleírásokban megjelenő szakmai tartalmak biztosítják az 
előírt kimeneti kompetenciák elérését, azzal, hogy az irodalmak frissítése szükséges (három könyv 
szerepel a hatvanas évekből, hat a hetvenes évekből) A kötelezően választható tárgyak nagy száma 
lehetőséget ad az oktatás differenciálására, a hallgatói preferenciák érvényesítésére. A Contemporary 
Philosophies 1-3 tárgycsoport esetében indokolatlan az egy szerzőre szorítkozás a tantárgyi 
olvasmánylistában, lényegében külön-külön tantárgyat kap Rorty és Shusterman, ezért a tantárgyi 
tematikák bővítése szükséges a kortárs filozófia képviselőivel. Az SZTE BTK Filozófia Tanszék szakmai 
és infrastrukturális háttere megfelelően támogatja a képzési célok megvalósítását. A tutoriális 
rendszer működését önálló tantárgy támogatja. A képzés gyakorlati része szemináriumok formájában 
valósul meg, ami lehetővé teszi az elmélyült és differenciált tanítást-tanulást. A számonkérés módszeri 
megfelelőek, a záróvizsga követelmények egyértelműen meghatározottak. A szakfelelős az 
akkreditációs elvárásoknak teljes mértékben megfelel. Az ismeretkörök és tantárgyak felelősei 
habilitált docensek, illetve egyetemi tanárok. A Tutorial consultation 1-4 tárgyfelelőse esetében a 
hiányosan kitöltött szakmai adatlap miatt az eddig megszerzett szakmai jártasság nem értékelhető. Az 
SZTE BTK Filozófia Tanszékén rendelkezésre álló oktatói kör alkalmas a mesterképzés folytatására. Az 
oktatói terhelés arányos. Az SZTE BTK Filozófia Tanszékén kiterjedt és sokrétű kutatás folyik, a szak 
számára megfelelő tudományos hátteret biztosít. A tanszék oktatói kiterjedt nemzetközi 
kapcsolatrendszerrel rendelkeznek. A Filozófia Doktori Iskola további lehetőségeket ad a hallgatók 
számára tanulmányaik kiterjesztésére, illetve posztgraduális szinten való folytatására. Az 
infrastrukturális feltételek biztosítottak. A Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kuno Könyvtára 
biztosítja a szükséges szakirodalom elérhetőségét, beleértve az online adatbázisokhoz való 
hozzáférést. Az angol nyelvű hallgatói tájékoztató hiányzik. A tervezett nappali tagozatos 20 fős létszám 
reális. 
MEGJEGYZÉS: A Testület a képzés indítását megelőzően, 2020. május 1-ig írásban kér tájékoztatást az 
angol nyelvű hallgatói tájékoztató elérési útvonaláról, a szakirodalmak frissítéséről, a jelzett 
tantárgyak tematikáinak bővítéséről, valamint a hiányos szakmai adatlap pótlásáról. 
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